Bapuanr 1

Al. llenTp BrincaHHOM B TPEYTOJbHHK OKPYXXHOCTH COBMa-
JAeT C TOYKO#H NEPecedeHus ero:

[]1) meaunan

[]2) 6uccexrpuc

[]3) BeicOT

[[]4) cepeaMHHbIX NEPreHIMKY/IAPOB

A2. OKpyXHOCTb Ha3blBaeTcs OIMMCAHHON OKOJIO MHOTO-

YTOJIbHMKA, €CJIN:

[]1) Bce ero cTopoHB! KacaioTcsi OKPYXHOCTH

[[]2) Bce ero cTOpOHbI UMEIOT OBLIIHE TOUYKH C OKPYKHOCTBIO

[]3) Bce ero BepiiMHBI JIEXAT Ha OKPYXHOCTH

[[]4) Bce ero cTOpOHBI ABAAIOTCA OTPE3KAMM KacaTebHbIX
K TAHHOH OKPYXHOCTH

A3. B paBHOCTOPOHHH TPEYTOJBHUK CO CTOPOHOM 8 CM BITH-
CaHa OKPYXHOCTh. YeMy paBeH paauyc OKpyKHOCTH?

[]1)4/3 cm [13) 8V3 cm

[]2)8cMm [:|4)_‘/__¢

Ad. YetuipexyronbHuk ABCD omnucaH 0K0JIO OKPYXKHOCTH.
BC=6cMm, AD =9 cm, AB B nBa paza Gosnbite, yem CD. Halki-
JMTE JUIMHY AB.

(1) 5cm

[]2)10cMm

[13)12¢cm

[14) 18 cm

B1. PaHoOeapeHHBIH TPEYTrobHUK ¢ OCHOBaHMEM 8 CM BITH-
CaH B OKpYXHOCTb panuyca 5 cM. Haitaure rmuiotanb 3Toro
TPEYTOJIbHHKA.

C1. B npamoyronbHoM TpeyroiabHuKe ABC (ZC = 90°)
AB = 10 cM, paauyc BIHCAHHON B HErO OKPYXHOCTH paBeH
2 cM. Hadinure mnomankb 3Toro TpeyrojabHHKA.



